Тест по обществознанию. Тема «Экономика». 8 класс.
I вариант
   1. К экономической сфере относится:
1) потребление материальных благ       2) создание политических партий
3) получение образования                        4) организация местного самоуправления

2. Мастер К. по результатам работы за год получил от фирмы крупную денежную премию. Этот
           пример иллюстрирует отношения в сфере:
1) производства      2) обмена      3) распределения      4) потребления

3. В небольшом городе М. частные предприниматели построили несколько обувных фабрик.
      Продукция фабрик стала поступать на прилавки магазинов города. В результате в городе М.:
1) резко возросли цены на обувь                2) произошло насыщение рынка обувной продукцией
2) увеличился спрос населения на обувь  4) закрылись все обувные фабрики

4. Установите соответствие между типом экономической системы и ролью государства в ней:         запишите в виде пар букв и цифр.

                       ТИПЫ СИСТЕМЫ                                                      РОЛЬ ГОСУДАРСТВА
             А) Традиционная система               1) Государство регулирует производство, обмен, 
                                                                             распределение продукции.

             Б) Командная система                     2) Государство почти не вмешивается в экономику        
В) Рыночная система                    3) Государство обеспечивает экономический							порядок в обществе согласно законам.
5. Налоги в Российской Федерации устанавливаются:
        1) государством                              2) общим голосованием населения
        3) политическими партиями         4) Центральным банком РФ
6. В осенне-зимний период в России растёт спрос на меховые изделия. Какой фактор влияет на формирование спроса?
    1) культурные традиции   	2) сезонность    
    3) религиозные верования   	4) интенсивность рекламы

7. Установленный государством налог в виде надбавки к цене на определенные товары – это
1) прямой налог				2) косвенный налог 		
3) государственная пошлина (сбор)	4) натуральный налог

8. Индивидуальное частное предприятие  отличается от акционерного тем, что
1) является формой частной собственности
2) обладает хозяйственной самостоятельностью
3) владелец предприятия единолично решает вопросы управления
4) доходы каждого собственника непосредственно зависят от прибыли предприятия

9. Действие рыночного механизма проявляется в том, что
1)  рекламируются товары и услуги
2)  доходы производителей постоянно растут 
3)  государство поддерживает убыточные предприятия
4)  цены зависят от спроса и предложения

10. Перечислите виды безработицы и проиллюстрируйте два из них примерами.
11. Перечислите виды кредитов.
12. В чем разница между номинальным и реальным доходом?
13. Перечислите основные факторы производства.


Тест по обществознанию. Тема «Экономика». 8 класс.
II вариант

1. Основу традиционной экономической системы составляет
1) свободное распределение ресурсов 
2) директивное ценообразование 
3) распределение ресурсов государством
4) использование ресурсов в соответствии с обычаями

2. Если экономические проблемы решаются в равной степени и рынком и государством, то экономика является
1)  командной 			2)  рыночной 
3)  традиционной		4)  смешанной

3. Превышение доходов государства над его расходами называют бюджетным (ой)
1) сальдо		2) балансом 		3) профицитом			4) прибылью

4.  Установите соответствие между налогом и их примерами
ПРИМЕРЫ                                                                         ВИДЫ НАЛОГОВ
	А)
	подоходный налог
	1)
	прямой налог

	Б)
	налог с продаж
	2)
	косвенный налог

	В)
	акцизный сбор
	
	

	Г)
	налог на наследство
	
	

	Д)
	налог на имущество
	
	

	Е)
	налог на добавленную стоимость
	
	



5. Какой из примеров иллюстрирует  отношения обмена в обществе?
1.покупка билета на приезд  		2.отдых на популярном  курорте
3.лечение в санатории			4. изготовление лекарственных препаратов

6. В стране С. законом гарантируется равенство предприятий различных форм собственности. Во главу угла успеха предприятия ставят интересы потребителя. К какому типу хозяйственных систем можно отнести экономику   страны С.?
1.плановому      2.командному    3. рыночному    4. традиционному

7. Спрос потребителя непосредственно определяется
1) уровнем его индивидуальных доходов 		2) ограниченностью природных ресурсов
3) затратами на производство товаров			4) качеством трудовых ресурсов

8. Если спрос выше предложения, то цена на товар
1) не изменится 				2) вырастет
3) упадет				4) будет колебаться

9. Готовность производителя или продавца сбыть товар в конкретном месте на определённых условиях называют
      1) прибылью               2) издержками          3) рекламой        4) предложением      

10. Перечислите основные факторы производства.
11. Перечислите виды безработицы и проиллюстрируйте два из них примерами.
12. Какие статьи бюджета Вы знаете?
13. Перечислите формы собственности.
